



Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» обратилась сотрудница одной из бюджетных организации города Ханты-Мансийска 1969 года рождения. Женщина сообщила о том, что неустановленное лицо похитило у нее денежные средства в сумме более 20 000 рублей.

По словам потерпевшей, ей на сотовый телефон с неизвестного номера пришло СМС-сообщение, содержащее некую ссылку. Из любопытства женщина перешла по указанной ссылке, в результате чего с ее лицевого счета были списаны денежные средства.

Еще одно мошенничество зафиксировано в Когалыме. 25-летний местный житель в своем заявлении рассказал, что на сайте одного из интернет-магазина он заказал комплект для производства шумоизоляции автомобиля. Перечислив порядка 13 тысяч рублей, молодой человек заказ так и не получил.

По обоим фактам проводятся проверки, устанавливаются лица, причастные к совершению данного преступления.

Уважаемые граждане! Полицейские убедительно просят вас быть осторожными при совершении сделок посредством сети Интернет. При пользовании системой онлайн-платежей установите на телефон антивирусную программу.